

Сценарий вечеринка в стиле СССР

Старшее поколение охотно рассказывает молодежи, как жилось в нерушимом СССР. В одном ряду с дефицитом – дешевый хлеб и настоящая докторская колбаса. Вспомнить и показать былые времена можно на прекрасной вечеринке в стиле СССР. Особенно хороша такая тематика на Новый год (куда же без традиционного салата оливье?). Козырный Туз предлагает организовать праздник в стиле СССР следующим образом:

Подготовьте все, что может Вам понадобиться для вечеринки:

Ну, погоди, Козырная башня, Веселый дартс, Кривые зеркала, Дойная коза, Силомер Молотобоец, Пьяный пешеход, Пьяная лестница, Аэрохоккей, Пятнашки.

1. Дресс-код на таком празднике – красные галстуки, пилотки, большие банты. А для декора помещения подойдут различные плакаты с традиционными лозунгами (Например, «Даешь связь без брака!», «Народ и партия – едины!» и т.д.) Это создаст атмосферу советского праздника.
2. Банкетный стол – длинный прямоугольный. Среди угощений – салат оливье, заливная рыба. И обязательно поставьте на стол Лимонад, Байкал и Ситро.
3. Для организации развлекательной программы предлагаем подготовить оригинальные конкурсы. Например, соревнование строителей (аттракцион Козырная башня), состязание доярок (аттракцион Дойная коза), Самый умный пионер (аттракцион Пятнашки).
4. Также на празднике можно провести физподготовку. Известно, что в здоровом теле – здоровый дух. Так что все желающие смогут потренироваться на аттракционах Турник, Силомер Молотобоец, Пьяный пешеход и Пьяная летсница.
5. Действует зона Кривых зеркал – традиционное развлечение парков развлечений в СССР. Здесь же можно сделать яркие снимки.
6. Если Вы хотите провести розыгрыш призов, мы предлагаем сделать это с аттракционом Веселый дартс. Под каждым лопнувшим шариком находится номер приза, который Вы получаете.
7. Конечно, не обойтись без основного аттракциона – «Ну, погоди!». Все мы помним этот мультфильм. Затем появилась первая электронная игра с одноименным названием. Теперь Козырный Туз предлагает «живую» версию игры.

Вечеринка в стиле СССР позволит вспомнить хорошие моменты, покажет новому поколению, как жили и развлекались родители. Вне всяких сомнений, такой сценарий вполне можно назвать «мостом» между несколькими поколениями людей.